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همانطور که مطلع هستید، طبق ماده 62 قانون برنامه سوم توسعه اقتصادی،اجتماع و فرهن جمهوری اسلام ایران، به
دولت اجازه داده شده است دارائیهای ثابت شرکتهای دولت،را که صددرصد سهام آنها متعلق به دولت و یا متعلق به شرکتهای

دولت مذکور هستند، در دوران برنامه سوم توسعه،یبار مورد تجدید ارزیاب قراردهد و مبالغ حاصل از تجدید ارزیاب شرکتهای
یاد شده مشمول پرداخت مالیات بردرآمد و سایر انواع مالیاتها نم شود، ضمناً آیین نامه اجرائ موضوع ماده مذکور بشرح
مصوبه شماره 14833 /ت 23963 ه مورخ 6 / 4 / 1380 به تصویب هیات محترم دولت رسیده و به واحدهای مالیات ابلاغ

گردیده است.
حال از آنجا که برخ شرکتهای مشمول ماده 62 فوق الذکر مبادرت به تجدید ارزیاب مینمایند و ترتیبات مربوط به استهلاک

مابه التفاوت حاصله از این تجدید ارزیاب تاثیرمستقیم روی میزان درآمد مشمول مالیات خواهد داشت، لزوماً متذکرمیشود که
طبق ماده 4 آیین نامه مصوب پیش گفته ماخذ استهلاک و تاریخ شروع محاسبه استهلاک تابع مقررات قانون مالیاتهای مستقیم

وبراساس نرخ جدول استهلاک قانون مزبور خواهد بود. از طرف چون قانون مالیاتهای مستقیم وفق مصوبه مورخ 27 / 11 /
80 مجلس شورای اسلام مورد اصلاح واقع و حسب اصلاحیه اخیر (ماده 151) جدول استهلاکات از ابتدای سال جاری به

جای هیات دولت بایست به تصویب وزیر اموراقتصادی و دارائ برسد،علیهذا توجه داشته باشند که دارائیهای خریداری یا
تجدیدارزیاب شده درسال 1381 و سنوات بعد میباشد براساس جدول استهلاکات جدید که هم اکنون دردست تهیه توسط
مسئولین سازمان امورمالیات کشور است، مورد استهلاک واقع شوند و گرنه استهلاک دارائیهای مزبور مطابق جداول و

مقررات گذشته فاقد محمل قانون ی خواهد بود و دراین راستا، تاکید مینماید که شرکتهای تابعه وزارت نیرو نیز مشمول همین
قاعده بوده و چنانچه شرکتهای اخیر هزینه استهلاک مورد بحث را با مدت یا نرخ جدول سابق محاسبه و ثبت نمایند و میزان آن

مغایر با جدول مقرر آت باشد، مابه التفاوت هزینه استهلاک دراحتساب درآمد مشمول مالیات قابل قبول نخواهد بود.
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